

30分钻戒省钱近1万元;50分钻戒省近2万元;买克拉钻省一辆轿车钱

洛阳晚报携手凤凰珠宝打造“钻石直销惠”

真情感恩晚报读者,买钻石省钱70%



核心提示

本月是珠宝消费的全年旺季,新人们忙着准备婚礼、挑婚戒;中老年人为了“爱”保鲜,也准备购买钻戒一偿心愿。为顺应这一趋势,让洛阳消费者买到款式多样,价格实惠的钻戒,洛阳晚报携手凤凰珠宝打造家门口的“钻石直销惠”。据悉,本届“直销惠”将推出5000余件超高性价比钻戒,30分钻戒仅需4000多元,省钱近1万元;半克拉钻戒仅8000多元,省钱近两万元……如此优惠,千万不能错过!同时,本届“钻石直销惠”将有国家级珠宝鉴定师在现场免费检测,为消费者利益保驾护航。



凤凰珠宝七里河店开业市民抢购钻戒

由洛阳晚报携手凤凰珠宝主办的位于家门口的本届“钻石直销惠”究竟有哪些“宝贝”?“宝贝的价格分别是多少”?以批发价买钻石究竟能省多少钱?质量是否有保障?这些疑问,笔者都会提前探探,为您答疑解惑。



不到5000元,30分钻戒买到手

如今,年轻人追求时尚,通过购买钻戒扮靓自己、提升个人品位已成趋势,而30分钻戒则是年轻人的首选和最爱!因为这个分量的钻戒,很适合日常佩戴,以后想换个更大的也很方便。

昨日,笔者从凤凰珠宝获悉,本届“直销惠”专门为准新人准备了1000款30分钻戒,最大程度满足年轻人的时尚需求。推出的各种钻戒不仅有六爪、四爪、雪花等经典款式,还有国际精工款式。在品质上,这次为年轻人准备的30分钻戒颜色为H色。这款钻戒属于高色级的钻石,足以让热爱时尚的年轻人在一些重要社交场合成为焦点。

在商场,该级别钻戒最高卖到1.5

万元,而在本次凤凰珠宝“钻石直销惠”上购买只需4000余元。据凤凰珠宝负责人介绍,年轻人踏入社会不久,有提升个人品位的愿望和迫切需求,但商场里30分钻戒动辄过万元,让人无法承受。这次特别推出最好的30分钻戒,以只有市价的1/3来回馈消费者,年轻消费者必定会到现场抢购。



买半克拉钻戒,能省近2万元

除了30分钻戒,本届“钻石直销惠”还专门准备了800款半克拉钻戒。其中,既有颜色达到最高品级D色的顶级品质钻戒,也有适宜日常佩戴的典藏钻戒。

此外,为满足多数消费者需求,“直销惠”还特别推出了一批夺目的I-J色的高性价比半克拉钻戒。

笔者了解到,该级别的半克拉钻戒,市面卖到了3.19万元。而到凤凰珠宝“钻石直销惠”选购,只需8000多元。截至目前,电话预订此品级半克拉钻戒的市民最多。

“不到1万元就能买个半克拉钻戒,到时候我和闺蜜一起买,一起做半克拉女王。”企业白领李小姐高兴地说。

买颗克拉大钻?让你省下一辆轿车钱!

“钻石直销惠”上,被称为“钻石之王”的克拉大钻怎么卖?不少市民拨打热线咨询。

据“钻石直销惠”组委会介绍,本次活动特别准备了大量的高品质克拉大钻。其中,既有1克拉日常佩戴级别的,也有重达10克拉,价值200多万元的收藏级大钻。它们全部配备国际权威钻石鉴定机构——国检权威鉴定证书。而在价格上,市价10万元左右的克拉钻,现场购买最低仅需3万余元。市价20万元的克拉钻,现场仅需7万~8万元,足足省下一辆家庭轿车的钱。

企业实力雄厚,让您买得放心

凤凰珠宝集团,以全国360多家实体店销售为基础,是集各种珠宝首饰批发、零售、定制设计、生产、回购,黄金、白银投资、咨询、管理于一体的大型珠宝集团企业。

公司依据香港的国际金融中心、物流中心的地位,从事与英国、比利时、以色列等多个国家的钻石进出口及加工业务。其进出口及加工的裸钻皆选自南非、澳大利亚等知名钻石产地,钻石品质纯正、切工精湛、火彩璀璨,其中少数罕见的极品钻石多为世界各地诸多王室贵族特供品。

公司正逐步成长为一家高速发展的现代化企业集团,投资数亿元在深圳、郑州等地建立的凤凰珠宝批发中心已经成为全国较大的黄金珠宝交易物流平台,公司下属凤凰钻石拥有专卖店、专柜等360余家。主要分布在河南、北京、河北、宁夏、深圳、贵州、海南、山东、陕西、广东、广西、安徽等省市。

公司已形成以河南为中心,覆盖华北、华东、华南、西南等区域的全国战略布局。凤凰珠宝将以赤金之心、钻石之坚、乘风破浪之精神,创国内首屈一指的珠宝品牌。

国家级珠宝鉴定专家助阵,为市民答疑解惑

据组委会透露,本次活动极大地刺激了消费者的钻石消费热情,届时将有国家级珠宝鉴定专家到场,为消费者进行珠宝免费检测,使消费者的权益得到最大保护。消费者在购买过程中如有疑问,可现场咨询专家,吃上一颗“定心丸”。

把“直销惠”打造成惠民品牌

让消费者实实在在受益,实实在在省钱,是“珠宝直销惠”的出发点和目标,我们会不断把它做得更完善,以满足市民需求,把它打造成凤凰珠宝的金字招牌,让更多市民轻松实现钻石梦。(姚凤)

相关链接

关于钻石你可能不知道的秘密

秘密1:钻石是完全标准化产品

珠宝专家介绍,与翡翠、红蓝宝石等不同,钻石是完全标准化产品。决定一颗钻石价值的是钻石的重量、颜色、净度、切工。

这4项指标的英文首字母为C,简称为4C标准。钻石的4C比例价值分别为重量40%,颜色、净度、切工各占20%。市民在选择钻石的时候,只要综合“4C”,就能轻而易举地对比出一颗钻石的价值和品质。

秘密2:钻石不仅保值还能升值

近10年来,钻石每年都以10%~15%的涨幅升值,领跑市场。钻石的投资收藏,在国外已十分流行,尤其是一枚带有国检证书的高品级裸钻,更是受到青睐。

笔者走访发现,在北京、上海,克拉钻的投资收藏早已成趋势。一些传统商场和专业钻石商场里,钻石消费已经不是成双成对“准新人”的专利,很多顾客买钻石都是为了投资收藏,就是因为

钻石“稳定、增值、易于流传”。

在洛阳,随着钻石文化的普及,很多人已经开始注重钻石投资收藏,克拉钻能彰显自己的品位,已经成为很多有品位女性的必备大件。



10克拉“希望之星”荣耀登场

“希望之星”届时将从凤凰珠宝总部飞抵洛阳活动现场,敬请大家期待。

“希望之星”重10克拉,1990年在南非发现,原重53克拉。经过专业切磨师耗用2年的时间,精心研究琢磨,这颗毫无瑕疵的巨钻终于展露万丈光芒。

本报“钻石直销惠”合作单位 中国珠宝领导品牌凤凰珠宝

第一个获得国际资本巨头投资的珠宝品牌——一手货源保证了产品的低价;

第一个引入欧美主流珠宝销售模式“珠宝直销惠”——产品选择极其丰富,质优价平。

温馨提醒:

您在现场购买钻戒后,不要立即离开,可请具有国家级资质的珠宝鉴定师对珠宝进行鉴定,确保买得放心。

凭《洛阳晚报》到活动现场,商家即送礼品1份。晚报咨询热线:65233720

活动时间:11月15日-11月18日(本周五至下周一)

活动地址:凤凰珠宝七里河旗舰店,洛阳市涧西区中州西路64号(七里河西牡丹大酒店正对面)

电话:63632288 13213597999



微信号:LYFHZB

欢迎亲爱的朋友们加入哦!凤凰珠宝会通过微信平台第一时间向大家发布最新动态与回馈活动。行动起来吧!关注凤凰珠宝官方微信,可到店面领取礼品一份。